

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
«ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ «ТЕХНОФІНАНС»
49005, м. Дніпро, вул. Глобинська, буд.2, офіс 207/2,
ЄДРПОУ 43868852,
e-mail: fc.technofinance@gmail.com, тел. 0800 301 301

Умови, за яких ТОВ «ФК «ТЕХНОФІНАНС» розпочинає діяльність з врегулювання простроченої заборгованості або здійснює відступлення права вимоги за договором про споживчий кредит наступному новому кредитодавцю

Відповідно до положень чинного законодавства заборгованість за Договором про споживчий кредит (далі – Договір), право вимоги виконання зобов'язання за яким набуває ТОВ «ФК «ТЕХНОФІНАНС» (далі – Новий кредитор), підлягає сплаті шляхом безготівкового перерахування коштів у розмірі суми Заборгованості на поточний рахунок Кредитора у строк згідно з Графіком платежів, встановленим Договором про надання споживчого кредиту, Додатковою угодою до Договору чи Вимогою про виконання зобов'язання.

Датою повернення (погашення) кредиту, так само як і датою сплати процентів за користування Кредитом та інших платежів, передбачених умовами Договору про надання кредиту/Додатковою угодою, при безготівкових розрахунках вважається – дата зарахування коштів на рахунок Кредитора/Нового кредитора.

Прострочення споживачем фінансової послуги (далі – Позичальник) сплату будь-якого періодичного платежу за Договором, є підставою для вжиття Кредитором/Новим кредитором заходів з врегулювання простроченої заборгованості відповідно до умов Договору, положень та вимог діючого законодавства України. При цьому Кредитор/Новий кредитор має право укласти договір про відступлення права вимоги за відповідним Договором про надання споживчого кредиту з будь-якою третьою особою без погодження з Позичальником та у будь-який проміжок часу. Для взаємодії з Боржником при роботі з врегулювання Простроченої заборгованості можуть бути застосовані наступні засоби:

- безпосередня взаємодія (телефонні та відеопереговори, особисті зустрічі);
- надсилання поштових відправлень;
- надсилання текстових, голосових та інших повідомлень через засоби телекомунікації.

Вищезазначені засоби здійснюються у відповідності до вимог чинного законодавства України.